

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Женеве начала работу сессия Совета по правам человека ООН



28-я сессия Совета по правам человека ООН, в который входят 47 государств, проходит со 2 по 27 марта. Во вступительном слове Генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун призвал международное сообщество объединить усилия для предотвращения множественных нарушений прав человека. Среди тем, вынесенных на обсуждение СПЧ ООН, – ИГИЛ, кризисы на Украине и в Сирии, свобода слова и другие вопросы.

На открытии выступил министр иностранных дел Конфедерации Дильте Буркхальтер. «В прошлом году, занимая пост председателя ОБСЕ, я был вынужден констатировать, что фундаментальные права человека находятся под давлением в

разных странах», – подчеркнул он.

В сессии СПЧ ООН также принял участие министр иностранных дел России Сергей Лавров. «Неприемлемо спекулировать на высоких принципах защиты прав человека для достижения политических и экономических целей, для обоснования вмешательства во внутренние дела суверенного государства, односторонних принудительных мер и, тем более, силовых действий, ведущих к страданиям обычных людей», – заявил глава российского МИДа. Говоря об убийстве Бориса Немцова, Сергей Лавров предостерег от обвинений в адрес органов следствия и правосудия и появления «откровенно политизированных, голословных и провокационных интерпретаций». Он пообещал, что преступление будет расследовано по всей строгости закона, и виновные не уйдут от ответственности.

Часть своего выступления министр иностранных дел Российской Федерации посвятил ситуации на Украине. «Самого приоритетного внимания требует остройшая гуманитарная ситуация на Донбассе. Ради обеспечения элементарных прав его жителей правительство Украины должно незамедлительно снять введенную им фактическую блокаду этого региона, восстановить экономические связи, социальные платежи, банковские услуги, свободу передвижения людей между Донбассом и другими районами страны», – сказал он. Сергей Лавров также призвал собравшихся развивать равноправный взаимоуважительный диалог для соблюдения прав человека в мире.

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/19134>